AUA20004 Fisica 7

Tres cables sujetan un mastil de modo que la

fuerza resultante sobre él es R = —400 k [N].
Determine las tensiones en los cables.
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= angulo que hace el trazo AB con la vertical (mastil)
= angulo que hace el trazo AC con la vertical
y = angulo que hace el trazo AD con la vertical
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Sobre el plano x-y que contiene al punto A, las proyecciones de los vectores Tj,

72) y 73) se han bautizado S_l), 3 y 5_3’

Luego, |§;| =T, sena |S_2>| =T, senf |§| = T; seny

La suma de las tres fuerzas S en el plano x-y debe ser

igual a cero (vector), de modo que:
3 5 /377
Sl == 53 COS(530) = 53 - E 4
S, = S3sen (53%) = S5 -= EER
3
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Resumen
Del enunciado,
1) T; cosa + T, cosf + T5 cosy = 400
De las proyecciones en el plano x-y que pasa por A,

2) 51 = 53 COS(SSO) = 53 -

Ul | w

3) SZ = 53 Sen(530) == 53 )

Escrito en términos de las magnitudes de las tensiones
1) T, cosa + T, cosf + T; cosy = 400

2) T, sena — T3seny-%=0

3) T,senf — Tgseny-gzo

Los valores de senos y cosenos de los angulos estan a la vista en la figura.
Reemplazando los numeros, las ecuaciones quedan:

12 12 12
DI Gt gt =400
10 5 3
AT Gm — T s=0
6 5 4
AT — Trgs=0

Tres ecuaciones, tres incognitas. Finalmente, se despejan los valores de las tres
tensiones.

T, = 219,97 [N]
T, = 0,69 T; = 151,78 [N]

T, = 0,36 - T5 = 79,29 [N]
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